Puissances — Racines — Fractions

Exercice 1:

Cocher le plus petit ensemble auquel appartient chaque nombre.
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Exercice 2 :

1) Calculer lesnombresde AaF.
2) Pour les nombres de J a'S, préciser pour quelles valeurs de x le nombre existe (enlever la (ou les) valeur(s)

interdite(s) ) et simplifier au maximum.
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Exercice 3 :

Simplifier I'écriture des nombres suivants :

A=V2Tx5v6: B=7VTr-2v12: € =2V5+ 0.0045 - D=(11v’3—5\/ﬁ) (11\/§+5\/ﬁ)

Exercice 4 :

%
1. Calculer le nombre X = /10 — /84 4+ /10 4+ +/84 a la calculatrice.

- <) * - - - s
2. Développer X, puis en déduire X, et retrouver le résultat précédent.



Exercice 5 :

Eerire les nombres suivants sous forme d’'une seule fraction sans radicaux au dénominateur :

T 24VI0 2 f_l—\/ﬁ
T2/3 3T T 2460 14100 4=z T T T V2B

s./ﬁ:;; ﬁ:}; ) ] 1 +d . i = 1 _ 1
= ——_— — . ] = — —_— 1 L = -
TV Vi-z V3 2-v2 2+V2

Exercice 6 :
Simplifier les expressions suivantes : A =a”? x a® x a™* B=(a%)’xa

a’h 16— x 32

_ o 27 x (=6)* x 37*
c=(-22" D E=——"" F=(a%?) "'xab3 G= (~6)

= a—oh-2 63 x 97 —0-2 x 81



